

Великая Россия, ее великий стяг,
И знают во всем мире
Российский символ-флаг:
Пусть развевает ветер
Российский триколор,
Опора и надежда —
Россия всех времен.

22 августа во всех группах нашего детского сада прошёл праздник посвящённый Дню государственного флага Российской Федерации. Целью данного мероприятия стало формирование основ патриотизма у дошкольников. Во время праздника дети среднего и старшего возраста вместе с Антошкой и Богатырём вспомнили цвета флага, их значения, государственную символику и традиции России. Посостязались ребята в скорости и ловкости. И показали нашим героям свою сплочённость и умение работать в команде

Даже к самым маленьким воспитанникам пришёл медведь, показал большой флаг Российской Федерации, поиграл с малышами, подарил яркие эмоции и флажки.



группа 3-5 лет - Антошка и его друзья



группа 5-7 лет - Богатырь Русский



Праздник подготовили и провели:
Меркушкина К. Д. инструктор по физкультуре,
Розум Г. В. инструктор по физкультуре,
Коваленко А. И. музыкальный руководитель.